

**Gmina Ujazd
Plac Kościuszki 6
97-225 Ujazd**

Pismo: RI. 3410/12/2010/7

Ujazd dnia: 2010-11-03

ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2010-11-02 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

Budowa Placu zabaw dla dzieci w miejscowości Ujazd,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

Pytanie nr 1

Proszę o dopuszczenie wszystkich nawierzchni bezpiecznych prefabrykowanych, spełniających wymagane w projekcie kryterium HIC, posiadających atest PZH. Nawierzchnie bezpieczne różnych producentów mogą mieć różne grubości, ale obiektywnym kryterium ich bezpieczeństwa jest nie grubość, ale charakterystyczna wysokość bezpiecznego upadku. Podanie konkretnych wymagań grubości uniemożliwia zaoferowanie nawierzchni równoważnej, posiadającej wymagane polskim prawem badania oraz określony w projekcie HIC. Jest to niezgodne z podstawową zasadą zamówień publicznych jaka jest zapewnienie konkurencyjności postępowania. Wobec powyższego proszę o dopuszczenie wszystkich nawierzchni bezpiecznych posiadających certyfikat o wartości wymaganej w projekcie oraz Atest PZH

Pytanie nr 2

Ponadto proszę o określenie, czy przedmiot zamówienia obejmuje również ostatnie 3 pozycje kosztorysu placu zabaw - dostawę i montaż : kosiarki spalinowej, podkaszarki spalinowej i toalety przenośnej - brak w siwz i projekcie odniesień do takich dostaw.

Pytanie nr 3

Proszę o potwierdzenie, że miejsce składania ofert w poniższym postępowaniu to siedziba Zamawiającego, lub sprecyzowanie adresu podanego w pkt 10.1 siwz .

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Odpowiedź nr 1

Zamawiający wskazał w SIWZ przedmiot zamówienia (nawierzchnię poliuretanową w strefach bezpieczeństwa) poprzez odwołanie do karty technicznej jednej z przykładowych nawierzchni (bez podania jakiegokolwiek nazwy, jednocześnie zapisując w siwz w pkt 3 uwagę , że Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i urządzeń równoważnych tj. o parametrach równorzędnych lub wyższych.)

Zamawiający w projekcie opisał cechy jakie powinna spełniać nawierzchnia sztuczna ułożona w strefa bezpieczeństwa - należy wykonać nawierzchnię przeznaczoną na bezpieczne place zabaw przedszkolne i osiedlowe, nawierzchnia powinna być : elastyczna, trwała w eksploatacji i wytrzymała. Wykonana dwuwarstwowo, dolna warstwa z granulatu SBR górna warstwa z kolorowego granulatu EPDM na podbudowie z tłuczni . Nawierzchnie placu zabaw muszą być wykonane zgodnie z Normą PN-EN 1176- 1177

Błędną interpretacją jest, twierdzenie iż zamawiający ogranicza konkurencyjność postępowania poprzez podanie grubości nawierzchni, ponieważ oprócz tego parametru zostały podane inne parametry - charakterystyczna wysokość bezpiecznego upadku dla poszczególnych urządzeń.

Zamawiający nie wskazał o jaką nawierzchnię poliuretanową chodzi (nie wskazano znaków towarowych, patentów lub pochodzenia) wskazał jedynie przykładowo zróżnicowane grubości nawierzchni w zależności od wysokości bezpiecznego upadku.

Oferta równoważna to taka, która przedstawia przedmiot zamówienia o właściwościach funkcjonalnych i jakościowych takich samych lub zbliżonych do tych, które zostały zamieszczone w SIWZ, lecz oznaczonych innym znakiem towarowym, patentem lub pochodzeniem. Produkt równoważny to produkt, który nie jest identyczny, tożsamy z produktem referencyjnym, ale posiada pewne, istotne dla zamawiającego, zbliżone do produktu referencyjnego cechy i parametry, które powinny zostać określone w SIWZ.

Zamawiający zgodnie z zapisami siwz dopuszcza zastosowanie jako podłoże bezpieczne w strefach bezpieczeństwa urządzeń zabawowych wszystkie nawierzchnie poliuretanowe pod warunkiem ,że są dopuszczone do stosowania w strefach bezpiecznego

upadku, zgodnie z Normą PN-EN 1176- 1177 Grubość położonej nawierzchni jest zależna od parametrów urządzeń zabawowych (maksymalna wysokość upadku).

Nawierzchnia musi posiadać stosowne certyfikaty opisane w siwz, a wykonanie jej (zarówno podbudowa jak i warstwa zewnętrzna) musi być zrealizowane zgodnie z kartą techniczną danej nawierzchni"

Odpowiedź nr 2

Przedmiot zamówienia należy wycenić zgodnie z projektem budowlanym i przedmiarem robót załączonym do siwz. W specyfikacji w rozdziale nr 3 „Opis przedmiotu zamówienia pkt 3.2 Zamawiający podał,, że szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do siwz, którego jednym z elementów składowych jest przedmiar w którym ujęte jest zakup i dostawa wyposażenia ruchomego na plac zabaw min : kosiarka spalinowa, podkaszarka spalinowa, toaleta przenośna, dywanik do gry w klasy, trampolinę, zestaw Unihokej. Wszystkie te urządzenia nie są to stałe elementy wyposażenia tylko ruchome i nie muszą być ujęte w projekcie budowlanym. W cenie ofertowej należy ująć koszty zakupu i dostawy tych elementów wyposażenia placu zabaw

Odpowiedź nr 3

Adres złożenia oferty ; siedziba Zamawiającego : Urząd Gminy Ujazd, Plac Kościuszki 6, 97-225 Ujazd (omyłkowo podano zły adres złożenia oferty).

W związku z wyznaczeniem terminu składania ofert na dzień **10.11.2010** roku niniejsza prośba została złożona w terminie przewidzianym wymienioną ustawą.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Zamawiający

Wójt Gminy Ujazd
(-) mgr inż. Włodzimierz Goździk